



全市重点项目暨产业集聚区观摩 亮点巡礼



A03 版

编辑/邹娟 E-mail/zkwbzoujuan@126.com

2015年5月21日 星期四

聚焦 2014 年度全市发展最快产业集聚区·太康

太康锅炉占据全省市场半壁江山

□晚报记者 牛思光 文/图

太康县产业集聚区按照“项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建”的原则，着力抓项目建设，2014年新开工项目18个，其中5亿元以上项目9个，引进世界500强、国内五百强企业各1家，规模以上工业增加值同比增长34%，营业利润同比增加14%；规模以上企业实现主营业务收入同比增长35%，税收完成同比增长29%；全年完成固定资产投资91.3605亿元，同比增长5.8%。截至目前，太康县产业集聚区建成区面积达12.3平方公里，入驻项目86个，总投资360亿元，其中亿元以上项目75个，已投产项目65个。

太康县产业集聚区着力打造纺织服装和以锅炉为主的通用设备制造两大主导产业，产生了“全国最大的差异化纱线生产线、全国最大的差异化弹力面料生产线、全国最大的的裤装集群、全国最大的双A级锅炉制造基地”等多个行业单项冠军。已入驻的17家通用设备制造企业中，5家是A级锅炉企业，年生产能力达2.65万蒸吨。由于太康锅炉省内市场占有率达48%，省委书记、省人大常委会主任郭庚茂视察太康县产业集聚区时，对其建设速度给予了高度评价，并在全省产业集聚区观摩总结会议上，以“传统农区的有效突破”赞誉肯定了太康县的做法。



河南四通锅炉有限公司生产车间

太康银鑫棉业高精梳紧密纺纱项目：可提供千个就业岗位

太康银鑫棉业高精梳紧密纺纱项目由太康银鑫棉业有限责任公司投资建设，是太康本地纺织企业整合后的升级版。该项目总投资13亿元，主要生产60支棉纱、120支棉纱。目前，厂房、仓库已经建成，10万锭高精

梳紧密纺设备已投入生产。

高精梳紧密纺是当今世界上最先进的纺纱技术，其产品主要用于高档服装面料，比普通棉纱附加值每吨高3000~5000元，市场竞争力强，目前国内外市场供不应求。

太康银鑫棉业高精梳紧密纺纱项目建成后，可年产32000吨高精梳紧密纺，可提供1000个就业岗位，预计年销售收入达35亿元，实现利税3亿元。

河南四通锅炉有限公司项目：产品畅销全国 29 个省市

河南四通锅炉有限公司2010年入驻太康县产业集聚区，一期工程2011年5月建成投产，投资1.6亿元，建筑面积3.6万平方米。二期工程计划投资1.2亿元，建筑面积1.8万平方米，目前主体工程已完工，部分设备正在安装调试。该项目全部建成后，可年

产2000蒸吨锅炉及15万套锅炉封头，年销售收入达6.5亿元，实现利税1.1亿元，提供800个就业岗位。

河南四通锅炉有限公司拥有门类齐全、技术先进的加工、焊接、探伤、检测等专用设备及生产流水线，产品主要有燃煤锅炉、燃

油锅炉、燃气锅炉、电热蒸汽锅炉、热水锅炉、有机热载体炉、高中温热风炉等13个系列100多种规格型号。公司生产规模在全省同行业中排名前列，产品畅销全国29个省市。通过大力拓展国际市场，产品热销马来西亚、菲律宾、美国等30多个国家和地区。

河南盛鸿纺织有限公司项目：预期年销售收入 40 亿元

河南盛鸿纺织有限公司是太康县承接东部沿海地区产业转移的重点招商引资项目之一。

该项目占地430亩，总投资15亿元，

2014年1月开工建设，计划2015年12月建成投产，将引进2000台喷水织布机、1000台倍捻机。该项目建成后，可实现年产4万吨化纤丝加捻、2.16亿米坯布，预期年销售收

入40亿元，实现税收5.7亿元。

目前，河南盛鸿纺织有限公司大部分厂房已建成，首批150台生产设备安装完毕并投入试生产。

河南欧企德服饰有限公司项目：产品销往欧美日韩

欧企德服饰有限公司创办于1995年，目前下辖江苏欧企德服饰有限公司、安徽欧企德服饰有限公司、通州先锋花园色织有限公司和南通永兴花园染整有限公司，是一家集设计、研发、生产、销售为一体的集团公司。2014年，河南欧企德服饰有限公司入驻

太康县产业集聚区。

欧企德服饰有限公司不仅在国内形成了较完整的市场营销网络，市场范围还拓展至国际市场，接受欧美等地的大量订单，凭借企业自身品牌和多元化的业务经营，该公司在生产经营、信息管理、规避风险等方面

都形成了良好的支撑点，也为企业未来发展储备了雄厚的资源。

河南欧企德服饰有限公司已于2015年3月开工生产，通过与日本优衣库总部合作，专门生产优衣库品牌，产品销往欧美日韩，市场前景看好。



太康银鑫棉业有限责任公司生产车间